


Eigentlich ist es
     ganz einfach.
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Nur ist der Weg, den wir nehmen, bis unsere Produkte oder Dienstleistungen 

marktreif sind, ein anderer. Es ist für uns besonders wertvoll, anders zu denken 

und anders zu handeln. Das ist aber nicht künstlich zur Abgrenzung im Markt 

sondern entlang unserer besonderer Werte gewachsen, nicht erscha�en. 

Wir sind kompromisslos, wenn es um unsere Werte geht. Dann gilt es für alle 

im Sinne der kontinuierlichen Verbesserung aller Umstände, zu wollen. 

Das gemeinsame Wollen und die Aufmerksamkeit , die nötig sind, um nicht 

nur Trends und Technik im Auge zu behalten, sondern Bedürfnisse und 

Erwartungen auch zwischen den Zeilen zu lesen, führen uns immer in eine 

Richtung: Wertschätzung. Wir schätzen, was wir zur Verfügung haben. 

Wir schätzen, was wir für uns und unsere Kunden erreichen. 

Wir schätzen, dass man Erfolg nicht nur am Umsatz erkennen kann. 

hapec ist ein klassisches Unternehmen der IT Branche. Nur ein wenig anders als die anderen. 

Das zu beweisen, ist eben einfach, wenngleich es auf den ersten Blick schwierig erscheint. Natürlich sind wir 

darauf aus, unser Produkt und unsere Dienstleistung zu verkaufen. Dafür nehmen wir ja auch teil im ganz 

normalen Wahnsinn von Angebot und Nachfrage auf einem umkämp�en Markt für Data Analytics Lösungen 

für klein und mittelständische Unternehmen.

 Und doch nicht. 
Aber schwierig ist es sicher nie.

 Wir sind einfach, anders.
Der Status kann uns mal!



Eigentlich verkaufen
        wir kein Produkt.



Für alles und alle.

Wir machen Unternehmenssteuerung eben komplett und 

sinnvoll, aussagekrä�ig und verlässlich, individualisierbar 

und wegweisend. Zur anhaltenden und nachhaltigen 

Verbesserung Ihrer Entscheidungen. 

So viele unterschiedliche Ansätze es gibt, Unternehmen zu 

steuern, so viele Ansätze gibt es auch, Werkzeuge einzusetzen. 

Davon halten wir nichts. Wir halten uns lieber an alles, 

was man messen kann. Was Sie messen können und wollen, 

machen wir sichtbar, transparent, vergleichbar, relevant 

und planbar.

 Das ist eigentlich ganz einfach. 
Und doch nicht.

Wir verkaufen eine Lösung. 
Nicht unsere.



Unternehmen generieren Daten. 

Viele Daten. Einfache Daten, 

komplexe Daten zu komplexen Abläufen, 

abhängige Daten, wichtige Daten 

und auch unwichtige.

Oder auch nichtUnd dann wird es
     wieder einfach.
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Das ist dann ganzheitliche Unternehmens-

steuerung, nicht nur Data Analysis! 

Die Lösung ist zwar extrem zusammen-

hängend und komplex, aber die Umsetzung 

für die Nutzer so einfach und transparent.

Die Kunst der Unternehmenssteuerung liegt darin, 

Daten zu erhalten, zu relativieren, zu interpretieren 

und darzustellen. In unterschiedlichen Abhängigkeiten 

und  für unterschiedliche Betrachter. Im besten Fall werden 

diese Ergebnisse dann genutzt, um verschiedene Szenarien 

zu planen und diese bis zum kleinsten Detail herunter 

zu brechen.

Das ist dann ganzheitliche Unternehmenssteuerung, 

nicht nur Data Analysis! Mit einer Lösung, 

die Ihren Bedürfnissen entspricht, scha�en wir 

Sicherheit und Struktur für Sie. Das ermöglicht Ihnen, 

die o�ensichtliche Transparenz �exibel zu nutzen 

und Planbarkeit kreativ einzusetzen.

Ultimativ �exible Dashboards 

machen Ihr Unternehmen und Ihre Ideen sichtbar. 

Für alle und für alles.



Komplexität reduzieren
             um Transparenz

                        zu erzeugen.



Eigentlich sind wir ganz normal. Ganz einfach. Nur anders. 

Und nicht zwangha� digital. Menschen eben.

hapec - Mit der Erlaubnis zum Denken!

Es sind die Menschen, die hapec und unsere Lösung für Sie so besonders machen. Hirnleistung 

und Hingabe, unbändiges Wollen und ein grosses Verständnis für unternehmerische Abläufe 

und Bedürfnisse sind bei uns normal. Erst wenn der Output so gut ist, dass wir damit alle Ihre

Fragen und Herausforderungen bewältigen können, ist es für uns auch gut. Aber nicht lange - 

Lösungen haben immer Potenzial. Wir bleiben deshalb dran und verbessern sie und uns 

ständig. Das macht uns frei. Frei von Trends und Technik. 

Es ist für uns ein mündiges Spiel, das wir mit viel Respekt und Toleranz spielen. Mutig und gemeinsam. 

Komplexität erfordert immer Verständnis. Bevor die scheinbare Undurchsichtigkeit geklärt und 

vereinfacht dargestellt werden kann, muss man sie verstanden haben. Ist klar, oder? 

Das muss man aber wollen. Genau das ist unser ganz spezieller Unternehmenswert, der uns dahin bringt, 

anderen verständlich zu machen, was scheinbar unbezwingbar erscheint: Ihre vielfältigen Unternehmensdaten.



Toleranz und
Respekt – 



hapec geht zurück zum Normalfall und gibt an die Gesellscha� oder einzelne zurück, 

was hapec antreibt - die kontinuierliche Verbesserung. Dafür starten wir eine Initiative, 

die für unsere eigene Kultur steht: für Werte, Tradition, Fortschritt, Denken, Veränderung, 

Wahrnehmung, Mut und Toleranz. Das ist für uns ganz normal.

Wir entwickeln das gerade und sind uns sicher, das andere Menschen der Gesellscha�

 auch gerne Zeit und Raum bekommen wollen, um sich weiter zu entwickeln 

und eigene Lösungen zu �nden.

Eigentlich sollte das für ein Unternehmen ganz normal sein. 

Unternehmens-Kultur ist eben nicht Umsatz. Kultur ist ein Gewinn.

Lass mal wollen!

 Eigentlich ganz normal. 
Oder auch nicht.

hapec hat Zeit. Das ist schon aussergewöhnlich genug. Als Statement. Aber wir 

wollen das. Wir wollen Zeit haben und Zeit geben. Um Lösungen zu erdenken und 

zu erscha�en braucht es ausreichend Raum für das Ausprobieren, das Annehmen, 

das Scheitern und den Erfolg. Wir kennen das aus unserem Alltag und sind darin 

Meister. Das wollen wir auch anderen ermöglichen.

Toleranz und Respekt 
sind kompromisslose Werte. 

Wenn man sich traut.
Lass mal machen!



hapec - der Status kann uns mal!

Wir sind verbindlich. In der Umsetzung der Lösung für Ihre 

Unternehmenssteuerung. Das macht uns aus. Viele andere 

Dinge auch. Aber die müssen Sie selbst kennenlernen. 

Wir verbessern uns ständig und haben keinen festen Status.

 Es ist nicht ganz einfach, so zu sein, wie wir sind. 
Aber für uns ist es normal.
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